WHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE
SALLUTA KnNn 333.0402.1

rog | OBbEM | VN
MAPKA: & MOAETEL G punvaer. | pgewraTEnsl | TR npymepa
Bentley |  Bentayga | 2016~ | 6,0 i AKNN § MOMHbIiA
laiika knetesas M8 e
| [anka kneresas M8
nt Méx16
LLait6a 6
Bont M8x2 M8x25
Laiba 8 LWaii6a 8

4. 3aTAHYTb GONTB! C HEOGXOOMMBIM YCHITHEM.
5. 3aKpennTe NBNBHWE KAPTERA WTATHEM KPenemom K 3awwte KNN (B).
6. 3aKpennTe NENBHWE KapTepa k 3awmTte KMN Gontom MEx16 (M)

Jawmra! 1wt
Jarnywka; 2 wr.

MHCTpYKUMA No ycTaHOBKe: Cocrae uagenwa: ! |
o R HanmeHosanwe | Kon-so | MoMeHT 3aTsmkm
2. 3aMEHUTE WTATHLIE KNUNCE! HA FAAKY KNeTeBsle M8 B oTBEpCTHAX (A) Bonr MBx16; 2wr. | 29.8BHwm
2. 3aMEHNTL WTATHLIE KNMNCKH Ha rafkM kneTeewle M3 B oteepcTrax (B) M BEpYTHTE Bont MBx25) Bwr. | 24.0Hm
Gonte M8x25 na 2-3 obopoTa. Mafka knetesan M8: Bwr. |
3, YeTaHoBNTE 3aWKTY: 320HI00 YACcTE 3aBECTH HA YoTavoBneHHsle Gontel MEx25, WaiGa 6f 2 wr. |
NepefHN YacTe 3aKkpennTe Bontamn M3x25 K raikam kneTessim M8x25, WWziGa 81 su i
i

anH3BOﬂ,HTEHh BMpaBe BHOCWUTL M3MEHEHWA B KOHCTRYKUWID 3aLLUWTEI.
TexHuueckas noanepxka: supp@rivalauto.com



